



**ZIMBABWE REVENUE AUTHORITY  
COMMISSIONER GENERAL**

**WRITE TO:  
THE COMMISSIONER  
GENERAL  
ZIMBABWE  
REVENUE  
AUTHORITY  
PO BOX 4360  
HARARE**

**TELEPHONE:  
+263-4-758891/5  
FAX:  
+263-4-707400  
TELEGRAPHS:  
HARARE**

**CALL AT:  
RECEPTION  
6<sup>th</sup> FLOOR ZB  
CENTRE  
CORNER KWAME  
NKRUMAH AVE/  
FIRST STREET  
HARARE**

**IN REPLY PLEASE  
QUOTE:  
REF:  
ZIMRA NCB 10/2021**

18 June 2021

To All Prospective Bidders

**ADDENDUM NO: 1 - CLARIFICATIONS TO ZIMRA TENDER NO. NCB 10/2021 FOR THE  
SUPPLY AND INSTALLATION OF ENTERPRISE DATABASE SECURITY SYSTEM.**

Reference is made to the above –mentioned tender. Please take note of the following clarifications:

**Question 1:**

On page 18 of 25, Part 2, B2 states that the solution should be Hybrid.  
If the proposed solution is virtual, will ZIMRA provide for the Hardware, or we have to include the Hardware costs in our proposal?

**Answer 1:**

On page 18 of 25, Part 2, B2 states that the solution should be Hybrid.  
If the proposed solution is virtual, will ZIMRA provide for the Hardware, or we have to include the Hardware costs in our proposal? - ZIMRA will provide hardware. No hardware costs should be incorporated.

**Question 2:**

On page 4 of 25, Part 1, item 11 states that we should attach proof of tender document purchase. For tender NCB 10/2021, is that applicable?

**Answer 2:**

No proof is needed if you accessed the tender document on ZIMRA website.

Yours sincerely,

Tonderayi Shonhiwa

**Director Procurement Management Unit (ZIMRA)**

